

ΤΙΣ ΜΑΖΙΚΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΕΙ Η ΜΟΝΙΜΗ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΣΗ ΤΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ

Στο «κόκκινο» οι εφημερίες γιατρών του ΕΣΥ

Ο νέος νόμος, ο οποίος ενσωματώνει την κοινοτική οδηγία για εφαρμογή του 48ωρου, παραμένει ουσιαστικά ανενεργός καθώς και το ίδιο το υπουργείο Υγείας παραδέχεται ότι δεν μπορεί να γίνει ακόμη προγραμματισμός

Αυτό παραδέχεται ευθέως και η Αριστοτέλους στην πρόσφατη σύσκεψη της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Υγείας με τους διοικητές των νοσοκομείων της χώρας που πραγματοποιήθηκε πριν από τις γιορτές Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς με θέμα την εφαρμογή του νέου νόμου, ο οποίος ενσωματώνει την κοινοτική οδηγία για εφαρμογή του 48ωρου και πέφτει στο κενό.

Σύμφωνα με το υπουργείο Υγείας, δεν επιτεύχθηκε προγραμματισμός για την έναρξη της εφαρμογής του νόμου, όπως άλλωστε είχε παραδεχτεί μιλώντας στην «Εφ.Συν.» ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Γιώργος Γιαννόπουλος (14/11/2017) («δεν θα εφαρμοστεί αν δεν γίνουν προσλήψεις», προδιαγράφοντας έτσι ότι δεν θα υπάρξουν άμεσες θεαματικές αλλαγές τόσο στην εργασιακή κατάσταση των γιατρών όσο και στην παροχή υπηρεσιών στους ασθενείς, καθώς οι ελλείψεις συνολικά του προσωπικού αποτελούν βασικά αίτια για την υποβαθμισμένη νοσοκομειακή περίθαλψη.

Επιπλέον, ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Υγείας Γιώργος Γιαννόπουλος, είχε δηλώσει ότι «δεν θα εφαρμοστεί (η κοινοτική οδηγία για το 48ωρο) αν δεν γίνουν προσλήψεις».

Το 2008 είχε ανακηφεί το ίδιο θέμα, της ενσωμάτωσης δηλαδή της κοινοτικής οδηγίας 2005/88/ΕΚ, οι μαζικές κινητοποιήσεις των νοσοκομειακών γιατρών είχαν αναγκάσει

το τότε υπουργό Υγείας, Δημήτρη Αβραμόπουλο, να έρθει σε διπλά συμφωνία με την Ομοσπονδία τους για 5.000 προσλήψεις και υπέρβαση του ωραρίου απασχόλησης προκειμένου να καλυφθούν οι εφημερίες στα νοσοκομεία και να αναστείλει την εφαρμογή της οδηγίας.

Ο σημερινός υπουργός Υγείας Ανδρέας Ξανθός, που τότε ήταν πρόεδρος της Ένωσης Γιατρών ΕΣΥ Ρεθύμνου, μιλώντας για κλίμα έντασης και αντιπαράθεσης που δεν επιτρέπει την καλή λειτουργία του νοσοκομείου και που είναι αποκλειστικά ευθύνες της κυβέρνησης και περιέγραφε την κατάσταση στο Νοσοκομείο Ρεθύμνου ως ελπίδα. «Με την υπάρχουσα στελέχωση οι 2 και 4 εφημερίες που προβλέπει προεδρικό διάταγμα και οδηγία της Ε.Ε. είναι φανταστικό σενάριο. Υπάρχουν τμήματα ζωτικής σημασίας που πορεύονται με καλή λειτουργία γιατρούς όλες τις μέρες του μήνα.

Το περισσότερο τμήματα του νοσοκομείου έχουν ορατική στελέχωση, με αποβλήματα το παραμικρό πρόβλημα να αποδιοργανώνονται πλήρως η λειτουργία τους. Το νοσοκομείο λειτουργεί με τον μισό αριθμό των γιατρών που απαιτείται. Οι γιατροί είναι εξαντλημένοι. Ο μέσος όρος ηλικίας τους έχει αυξηθεί. Το 2/3 των υπηρετούντων είναι άνω των 50 ετών. Το ανθρώπινο δυναμικό επομένως έχει γερσέσει, που σημαίνει ότι έχει μειωμένες αντοχές και απόδοση. Τα εξαντλητικά ωράρια κορμίζουν τους νεότερους, πόσο μάλλον τους παλιότερους.

Σαν να μην πέρασε μια μέρα για τους γιατρούς του Εθνικού Συστήματος Υγείας που διαχρονικά αντίζουν στην προσπάθεια των εκδόσεων κυβερνήσεων να περάσουν την ευρωπαϊκή οδηγία που βαρύνεται «οργάνωση του χρόνου εργασίας» ένα ουσιαστικό θα φέρει την πλήρη αποδιοργάνωσή του. Κι αυτό διότι, με δεδομένη την υποστελέχωση των νοσοκομείων, το αποτέλεσμα θα είναι να συνεχίσουν οι γιατροί να εφημερεύουν στο «κόκκινο», όπως εφημερεύουν. Αυτό έλεγαν, αυτό λένε και οι συνδικαλιστικές ενώσεις που βλέπουν διαχρονικά ως μοναδική λύση τις μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.

Η ιστορία επαναλαμβάνεται. Όταν το 2008 είχε ανακηφεί το ίδιο θέμα, της ενσωμάτωσης δηλαδή της κοινοτικής οδηγίας 2005/88/ΕΚ, οι μαζικές κινητοποιήσεις των νοσοκομειακών γιατρών είχαν αναγκάσει

το τότε υπουργό Υγείας, Δημήτρη Αβραμόπουλο, να έρθει σε διπλά συμφωνία με την Ομοσπονδία τους για 5.000 προσλήψεις και υπέρβαση του ωραρίου απασχόλησης προκειμένου να καλυφθούν οι εφημερίες στα νοσοκομεία και να αναστείλει την εφαρμογή της οδηγίας.

Ο σημερινός υπουργός Υγείας Ανδρέας Ξανθός, που τότε ήταν πρόεδρος της Ένωσης Γιατρών ΕΣΥ Ρεθύμνου, μιλώντας για κλίμα έντασης και αντιπαράθεσης που δεν επιτρέπει την καλή λειτουργία του νοσοκομείου και που είναι αποκλειστικά ευθύνες της κυβέρνησης και περιέγραφε την κατάσταση στο Νοσοκομείο Ρεθύμνου ως ελπίδα. «Με την υπάρχουσα στελέχωση οι 2 και 4 εφημερίες που προβλέπει προεδρικό διάταγμα και οδηγία της Ε.Ε. είναι φανταστικό σενάριο. Υπάρχουν τμήματα ζωτικής σημασίας που πορεύονται με καλή λειτουργία γιατρούς όλες τις μέρες του μήνα.

Το περισσότερο τμήματα του νοσοκομείου έχουν ορατική στελέχωση, με αποβλήματα το παραμικρό πρόβλημα να αποδιοργανώνονται πλήρως η λειτουργία τους. Το νοσοκομείο λειτουργεί με τον μισό αριθμό των γιατρών που απαιτείται. Οι γιατροί είναι εξαντλημένοι. Ο μέσος όρος ηλικίας τους έχει αυξηθεί. Το 2/3 των υπηρετούντων είναι άνω των 50 ετών. Το ανθρώπινο δυναμικό επομένως έχει γερσέσει, που σημαίνει ότι έχει μειωμένες αντοχές και απόδοση. Τα εξαντλητικά ωράρια κορμίζουν τους νεότερους, πόσο μάλλον τους παλιότερους.

Και ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας Πάυλος Πολάκης αγωνιζόταν τότε να μην περάσει η ενσωμάτωση της οδηγίας. Το θυμήθηκε άλλωστε όταν τον Σεπτέμβριο του 2015 αναλάμβανε τα νέα του καθήκοντα στην Αριστοτέλους. Οι πρότες του κουβέρνησης κατά την τελευταία παράδοση παραλαβής ήταν μία αναφορά στα γεγονότα του 2008: «Εδώ εργαζόμαστε μόνο υπό καθεστώς διαμαρτυρίας και έχουμε παίζει έλλο στην πόρτα. Και ήρθε η ώρα να κόσουμε οι αυτήν την κορδέλα».

Εξαντλημένοι οι ΕΣΥ
Είλημε, δέκα χρόνια και τρία μήνηα οργήτρη, με το ΕΣΥ αάφρη πιο γρηοομένο και εξαντλημένο εργοοασκά και μισθολογικά, «η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ φέρνει ότι δεν τόλμηον να φέρουν οι προηγούμενες κυβερνήσεις», όπως είχε ετιστηράνει από την πρώτη στιγμή της αφηνισιατικής κατάθεσης του σχεδίου νόμου μιλώντας στην «Εφ.Συν.» η Αφροδίτη Ρέτζου, πρόεδρος της Εκτελεστικής Γραμματείας της Ομοσπονδίας Ενώνον Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδος (ΟΕΝΓΕ).

Πρόσφατα κατά τη συζήτηση του νομοσχεδίου στη Βουλή ο υπουργός Υγείας Ανδρέας Ξανθός «προκειμένου να μην έχουν αμφισβητήσεις οι συνάδελφοι», όπως είχε πει απειθονόμενος στο ΚΚΕ που αντιδρά στον νόμο, τελευταία στιγμή δεν κατήγγειλε το το τρίτο εδάφιο του άρθρου 1 του νόμου 3754/2009 σύμφωνα με το οποίο «για τις ανάγκες κατάρτισης του προγράμματος εφημεριών και οραλής λειτουργίας των νοσοκομείων και των Κέντρων Υγείας δεν εφαρμόζονται ελαστικά ωράρια και ελαστικές σχέσεις εργασίας».



Η «ΕΦ.ΣΥΝ.» ΣΥΝΟΜΙΛΕΙ ΜΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

«Ένα 48ωρο κάλλιστα μπορεί να γίνει... 60ωρο ή 72ωρο την εβδομάδα!»

ΚΑΤΑΠΕΤΗΘΕΙ ΕΙΝΑΙ οι γιατροί της επαρχίας, οι Ατλαντες των εφημεριών, για τον νόμο για την οργάνωση του χρόνου εργασίας των γιατρών. Ακόμα και οι γιατροί που κινούνται στον χώρο του κυβερνητικού κόμματος από τη μία υιοθετούν ότι έπρεπε να ενσωματωθεί η ευρωπαϊκή οδηγία, αλλά από την άλλη δεν μπορούν να κρύψουν τις ανορθογραφίες του νέου νόμου. Η «Εφ.Συν.» συνομιλεί με νοσοκομειακούς γιατρούς της περιφέρειας, εκεί όπου η υποστελέχωση, η έλλειψη ανθρώπινου δυναμικού δημιουργεί επικίνδυνες συνθήκες για τους ασθενείς και μια απερίγηρη καθημερινότητα για τους εργαζόμενους. Στο Νοσοκομείο Λαμίας, για παράδειγμα, η μοναδική αναστασιαλόγος παρουσίασε συζητήματα υπερέκθεσης ύπτερα από τέσσερα 24ωρα, με αποτέλεσμα την αναβολή τακτικών χειρουργείων.



«Οι εργαζόμενοι σε δευτεροβάθμια περιφερειακά νοσοκομεία θεωρούσα ότι εργαζόμουν και εργάζομαι σε χώρο με ακραίες συνθήκες εργασίας, τόσο ακραίες που θεωρούσα ότι πιο ακραίες δεν υπάρχουν. Με τον νέο νόμο της κυβέρνησης είναι ξεκάθαρα ότι υπάρχουν και χειρότερα. Διότι μιας εύθεβι και μιας εναναγιάζα να επιτελούμε την ίδια εργασία που επιτελούσαμε με σοφούς χειρότερους όρους. Με αυτά τα λόγια ο Κώστας Κύρκας, επικομικός καρδιολόγος στο Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας, πρόεδρος του συλλόγου εργαζομένων του νοσοκομείου και μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης Ιατρών Ηπείρου, περιγράφει σε δύο σειρές πώς βλέπουν οι γιατροί της επαρχίας τον νέο νόμο. Ο νόμος δεν φέρνει το «καθαρό» 48ωρο, όπως το ζη-

μερίων, δηλαδή 5 12ωρα, με αποτέλεσμα να αφαιρείται ο σταθερός πρωινός χρόνος εργασίας. Ο νέος γιατρός που μετράει τρία χρόνια στο ΕΣΥ, ο Φώτης Τουλγαρίδης, αγροτικός γιατρός στο Κέντρο Υγείας Κλεϊτορίας, συμφωνεί ότι η κατάσταση ήταν ήδη απάνθρωπη και με τον νέο νόμο επιδεινώνεται αφού καταργεί κάθε κανονικότητα στο ωράριο και τη ζωή των γιατρών. Θυμίζει δε ότι είναι η ίδια οδηγία που ήθελε να φέρει και η κυβέρνηση το 2008 και είχε βρει τις αντιτάσεις των γιατρών. «Με τον νόμο αυτό μας καλούν να δουλέψουμε σε πολύ χειρότερες συνθήκες εργασίας και τον κόσμο να γίνει κοινωνικός πολύ χαμηλότερων υπηρεσιών υγείας από αυτές που είχε μέχρι σήμερα, που δεν λέει κανείς ότι ήταν καλές», τονίζει.

Οι γιατροί διαμνύουν ότι η απόκλιση στο σημερινό άθλιο καθεστώς των εφημεριών δεν μπορεί να είναι το ελαστικό ωράριο, η διευθέτηση του χρόνου εργασίας, τα 12ωρα για πέντε μέρες την εβδομάδα, η δωδεκάωρη ανάπαυση μόνο έπειτα από νυκτερινή δωδεκάωρη εργασία και αυτό υπό αίρεση και οι εφημερίες ετοιμότητας αν ουκ έστιν αριθμός. Ο νόμος διαλύει ακόμα περι-

σσότερο το υπάρχον εφημεριακό σύστημα. Λέει ο Θανάσης Ταυρίδης, επικομικός γιατρός, επιμελητής Νευρολογίας στο Νοσοκομείο Χανίων, αναφερόμενος στις νεοεσθικές εφημερίες ετοιμότητας, οι οποίες δεν προομετρώνται ως χρόνος εργασίας, «δεν θα γράφει υπερωρία, αλλά θα είμαστε με ένα τηλεφώνιο στο χέρι και ανάλογα με τα περιστατικά θα καλούμαστε να έρθουμε στο νοσοκομείο. Αυτό σημαίνει και μείωση μισθών», λέει, και αναφέρει ότι ήδη εφαρμόζεται στον ιδιωτικό τομέα της υγείας στους εργαζόμενους που είναι με δεκάτη παροχή υπηρεσιών. «Ανάλογα με τις ανάγκες, κυρίως σταθερό ωράριο ή χρόνο ανάπαυσης, το νοσοκομείο καλεί τους γιατρούς όποτε θέλει και για όσο θέλει».

Οι γιατροί υπερτονίζουν ότι οι εφημερίες ετοιμότητας δεν καλύπτουν τις ανάγκες αλλά ότι απαιτούνται μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Στην πράξη, σε τμήματα με λίγους γιατρούς, δηλαδή σε όλα τα νοσοκομεία της περιφέρειας, θα σημαίνει συνεχή δέσμευση των γιατρών με το νοσοκομείο. Η πραγματικότητα είναι ότι είναι ήδη πολλές οι ώρες εργασίας, λέει οι γιατροί. Στο νοσοκομείο της Πρέβεζας, για πα-

ράδειγμα, υπηρετούν 4 γιατροί για κάθε ειδικότητα πρώτης γραμμής, δηλαδή καρδιολογίας, χειρουργικής και παθολογίας. Για να υπάρχει 24ωρη κάλυψη οι γιατροί δουλεύουν κυκλικά ανά 12 ώρες. Αυτό συμβαίνει και στα περισσότερα δευτεροβάθμια νοσοκομεία. Οπότε, λέει ο Κ. Κύρκας, είναι φευτεσίδηγμα αυτό που ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας Π. Πολάκης επαναλαμβάνει, ότι είχε να επιλέξει μεταξύ της εφαρμογής της ευρωπαϊκής οδηγίας ή του κυκλικού ωραρίου για τους γιατρούς. Το νοσοκομείο Πρέβεζας είναι από τα πιο εξόφθαλμα παραβλέγματα υποστελέχωσης. Η παιδιατρική κλινική δεν λειτουργεί 10 μέρες τον μήνα, το ίδιο και η ορθοπεδική και γυναικολογική κλινική. Η τελευταία μετρά δύο γιατρούς, ο ένας εκ των οποίων πρόκειται να συνταξιοδοτηθεί. Στο γενικό νοσοκομείο Πρέβεζας εργάζονται 37 γιατροί, ενώ ο κοινωομενόμενος οργανισμός του 2012 προβλέπει 49 θέσεις γιατρών, που είναι πολύ κάτω από τις ανάγκες του πληθυσμού.

Στο νοσοκομείο Σερρών, ένα από τα μεγαλύτερα νομαρκακά νοσοκομεία σε έναν από τους μεγαλύτερους νομούς της χώρας, κάθε γιατρός κάνει 6-7 ενεργές εφημερίες τον μήνα και σε κάποια τμήματα οι γιατροί κάνουν και 10, λέει ο Β. Παπαμικαλής. Στο νοσοκομείο εργάζονται 95 γιατροί, 15 από τους οποίους είναι επικομικοί, τη στιγμή που ο κοινωομενόμενος οργανισμός του 2012 προβλέπει 160 θέσεις γιατρών. Στην επαρχία, το κάθε νοσοκομείο είναι αναφορά υγείας για τον νομό, «δεν έχει ο κόσμος να πάει αλλού, αυτό είναι το νοσοκομείο του, αν δεν μπορεί να καλύψει τις ανάγκες θα τον αναγκάσει να πάει σε ιδιώτη», τονίζει ο κ. Παπαμικαλής και προσθέτει: «δεν μπορεί να λειτουργήσει το νοσοκομείο μόνο με τη λογική να μην πεθάνει κανείς».



Ο Φ. Τουλγαρίδης μιλάει για εφημερίες των γιατρών που φτάνουν και τις 15 τον μήνα στο Κέντρο Υγείας Κλεϊτορίας, ενώ πληρώνονται πολύ λιγότερες. «Είναι ζήτημα πώς ο υπουργός από τη μία λέει ότι με τον νόμο θέλει να εξυμνηρηθεί και να βελτιστεί το ωράριο των γιατρών και από την άλλη στην ουσία τα τιάζει όλα στον αέρα», λέει ο Φ. Τουλγαρίδης και προσθέτει: «Αν ήθελε πραγματικά κάτι τέτοιο, ας υπέγραφε τη συλλογική σύμβαση εργασίας που έχει καταθέσει η ομοσπονδία μας».

Ο Φ. Τουλγαρίδης μιλάει για εφημερίες των γιατρών που φτάνουν και τις 15 τον μήνα στο Κέντρο Υγείας Κλεϊτορίας, ενώ πληρώνονται πολύ λιγότερες. «Είναι ζήτημα πώς ο υπουργός από τη μία λέει ότι με τον νόμο θέλει να εξυμνηρηθεί και να βελτιστεί το ωράριο των γιατρών και από την άλλη στην ουσία τα τιάζει όλα στον αέρα», λέει ο Φ. Τουλγαρίδης και προσθέτει: «Αν ήθελε πραγματικά κάτι τέτοιο, ας υπέγραφε τη συλλογική σύμβαση εργασίας που έχει καταθέσει η ομοσπονδία μας».

Ο Φ. Τουλγαρίδης μιλάει για εφημερίες των γιατρών που φτάνουν και τις 15 τον μήνα στο Κέντρο Υγείας Κλεϊτορίας, ενώ πληρώνονται πολύ λιγότερες. «Είναι ζήτημα πώς ο υπουργός από τη μία λέει ότι με τον νόμο θέλει να εξυμνηρηθεί και να βελτιστεί το ωράριο των γιατρών και από την άλλη στην ουσία τα τιάζει όλα στον αέρα», λέει ο Φ. Τουλγαρίδης και προσθέτει: «Αν ήθελε πραγματικά κάτι τέτοιο, ας υπέγραφε τη συλλογική σύμβαση εργασίας που έχει καταθέσει η ομοσπονδία μας».

Ο Φ. Τουλγαρίδης μιλάει για εφημερίες των γιατρών που φτάνουν και τις 15 τον μήνα στο Κέντρο Υγείας Κλεϊτορίας, ενώ πληρώνονται πολύ λιγότερες. «Είναι ζήτημα πώς ο υπουργός από τη μία λέει ότι με τον νόμο θέλει να εξυμνηρηθεί και να βελτιστεί το ωράριο των γιατρών και από την άλλη στην ουσία τα τιάζει όλα στον αέρα», λέει ο Φ. Τουλγαρίδης και προσθέτει: «Αν ήθελε πραγματικά κάτι τέτοιο, ας υπέγραφε τη συλλογική σύμβαση εργασίας που έχει καταθέσει η ομοσπονδία μας».

Ο Φ. Τουλγαρίδης μιλάει για εφημερίες των γιατρών που φτάνουν και τις 15 τον μήνα στο Κέντρο Υγείας Κλεϊτορίας, ενώ πληρώνονται πολύ λιγότερες. «Είναι ζήτημα πώς ο υπουργός από τη μία λέει ότι με τον νόμο θέλει να εξυμνηρηθεί και να βελτιστεί το ωράριο των γιατρών και από την άλλη στην ουσία τα τιάζει όλα στον αέρα», λέει ο Φ. Τουλγαρίδης και προσθέτει: «Αν ήθελε πραγματικά κάτι τέτοιο, ας υπέγραφε τη συλλογική σύμβαση εργασίας που έχει καταθέσει η ομοσπονδία μας».

Ο Φ. Τουλγαρίδης μιλάει για εφημερίες των γιατρών που φτάνουν και τις 15 τον μήνα στο Κέντρο Υγείας Κλεϊτορίας, ενώ πληρώνονται πολύ λιγότερες. «Είναι ζήτημα πώς ο υπουργός από τη μία λέει ότι με τον νόμο θέλει να εξυμνηρηθεί και να βελτιστεί το ωράριο των γιατρών και από την άλλη στην ουσία τα τιάζει όλα στον αέρα», λέει ο Φ. Τουλγαρίδης και προσθέτει: «Αν ήθελε πραγματικά κάτι τέτοιο, ας υπέγραφε τη συλλογική σύμβαση εργασίας που έχει καταθέσει η ομοσπονδία μας».

Ο Φ. Τουλγαρίδης μιλάει για εφημερίες των γιατρών που φτάνουν και τις 15 τον μήνα στο Κέντρο Υγείας Κλεϊτορίας, ενώ πληρώνονται πολύ λιγότερες. «Είναι ζήτημα πώς ο υπουργός από τη μία λέει ότι με τον νόμο θέλει να εξυμνηρηθεί και να βελτιστεί το ωράριο των γιατρών και από την άλλη στην ουσία τα τιάζει όλα στον αέρα», λέει ο Φ. Τουλγαρίδης και προσθέτει: «Αν ήθελε πραγματικά κάτι τέτοιο, ας υπέγραφε τη συλλογική σύμβαση εργασίας που έχει καταθέσει η ομοσπονδία μας».

Ο Φ. Τουλγαρίδης μιλάει για εφημερίες των γιατρών που φτάνουν και τις 15 τον μήνα στο Κέντρο Υγείας Κλεϊτορίας, ενώ πληρώνονται πολύ λιγότερες. «Είναι ζήτημα πώς ο υπουργός από τη μία λέει ότι με τον νόμο θέλει να εξυμνηρηθεί και να βελτιστεί το ωράριο των γιατρών και από την άλλη στην ουσία τα τιάζει όλα στον αέρα», λέει ο Φ. Τουλγαρίδης και προσθέτει: «Αν ήθελε πραγματικά κάτι τέτοιο, ας υπέγραφε τη συλλογική σύμβαση εργασίας που έχει καταθέσει η ομοσπονδία μας».